
Ata Eletrônica da 75ª Sessão Ordinária de 2022 da 79ª Sessão Legislativa da 18ª
Legislatura

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Ordinária ; Abertura: 16/08/2022 - 14:00 ;
Encerramento: 16/08/2022 - 17:30 

Mesa Diretora: Presidente:  Paulo Roberto Marin Roldão /  REPUBLICANOS ;  1º Vice-
Presidente: Giovani Bastos Moralles /  PATRIOTA ; 1º Secretário: Carlos Miguel Freitas
Degani  /  PATRIOTA  ;  2º  Secretário:  Fábio  de  Oliveira  Domingues  /  PSD  ;  2º  Vice-
Presidente: Luciano da Silva Figueiredo / MDB 

Lista de Presença na Sessão: Filipe Branco / MDB ; Fábio de Oliveira Domingues / PSD
; Giovani Bastos Moralles / PATRIOTA ; Julio Cesar Pereira da Silva / MDB ; Rubilar Borges
Tavares Junior / PSB ; Júlio César Lamim Martins de Oliveira / União Brasil ; Jefferson
Bonilha Mendes / CIDADANIA ; Nilton Mendes Machado / REPUBLICANOS ; Rafael de
Carvalho Missiunas / PT ; José Antônio da Silva / PSDB ; Paulo Rogério Mattos Gomes /
CIDADANIA ; Rovam Simões Gonçalves de Castro / PT ; Edisnei Domingues Rodrigues / PP
;  Ivair  Domingos  Pereira  Souza  /  MDB ;  Denise  Rodrigues  Marques  /  PT  ;  Diacuiara
Baranano Souza / MDB ; Maria Regina da Conceição Moraes / PT 

Expedientes: Abertura da Sessão: Sendo 14h, e havendo quórum regimental, o Vice-
Presidente, Vereador Giovani Moralles deu início à presente Sessão. Apreciação da Ata
da Sessão Anterior: ATA 10.676 

Matérias  do  Expediente:  1  -  Indicação  nº  690  de  2022,  Indica  que  o  Executivo
Municipal  através  da  Secretaria  de  Município  do  Cassino,  viabilize  junto  a  iniciativa
privada a recolocação da estrutura e funcionamento do termômetro e relógio na Av. Rio
Grande  no  Balneário  Cassino,  conforme  foto  anexa.  Autor:  Vereador  Rogério  Gomes,
Número de Protocolo: 5257, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 2 - Indicação nº 693
de 2022,  Indica ao Executivo Municipal,  junto à Secretaria competente, que estude a
possibilidade de instituir o Programa Farmácia Viva no Município do Rio Grande, com
base na Portaria nº 886, de 20 de abril de 2010, do Ministério da Saúde. Autor: Vereador
Rafael Missiunas, Número de Protocolo: 5290, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 3 -
Indicação  nº  694  de  2022,  Indica  ao  Executivo  Municipal,  para  que  através  da
Secretaria competente, estude a possibilidade de realizar a redução da calçada em frente
a Escola Admar Corrêa, localizada na Rua Flores da Cunha, Bairro Santa Tereza. Autores:
Vereador  Fábio  Domingues  -  Fabinho,  Vereador  Sgt  Rodrigues,  Número  de  Protocolo:
5296, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 4 - Indicação nº 695 de 2022, Indica ao
Executivo Municipal, para que junto à Secretaria competente, seja feita uma análise para
posteriormente ser resolvido um problema crônico de falta de escoamento das águas das
chuvas  no  entorno  dos  hospitais:  Santa  Casa  e  Hospital  Universitário,  usando  como
referências as Ruas General Canabarro, Visconde de Paranaguá e General Osório. Autor:
Vereador Sgt Rodrigues, Número de Protocolo: 5297, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria
lida ; 5 - Indicação nº 696 de 2022, Indica ao Executivo Municipal, a implementação,
através do Projeto de Lei do Executivo, do Programa Transcidadania em Rio Grande. Tem
por objetivo o acesso a direitos, empregabilidade e cidadania para a população travesti e
transexual  da  cidade.  Autor:  Vereadora  Regininha,  Número  de  Protocolo:  5298,  Tipo:
Leitura,  Resultado:  Matéria lida ;  6 - Resposta nº 414 de 2022,  Resposta da CEEE
Grupo  Equatorial  Energia  ao  Requerimento  519/2021,  Vereador  Rubilar  Tavares-
Juquinha. Autor: Outros - Externo, Número de Protocolo: 5258, Tipo: Leitura, Resultado:
Matéria lida ;  7 - Resposta nº 415 de 2022,  Em atenção a Indicação n°576/22,  em
atendimento à proposição do Vereador Rogério Gomes. Autor: Prefeito Municipal, Número
de Protocolo:  5304,  Tipo:  Leitura,  Resultado:  Matéria lida ;  8 - Resposta nº 416 de
2022, Em atenção ao Requerimento n°284/22, em atendimento à proposição da Vereadora
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Professora Denise. Autor: Prefeito Municipal, Número de Protocolo: 5305, Tipo: Leitura,
Resultado:  Matéria  lida  ;  9  -  Resposta  nº  417  de  2022,  Em  atenção  a  Indicação
n°635/22,  em  atendimento  à  proposição  do  Vereador  Rogério  Gomes.  Autor:  Prefeito
Municipal,  Número  de  Protocolo:  5306,  Tipo:  Leitura,  Resultado:  Matéria  lida  ;  10 -
Requerimento nº 412 de 2022,  Requer a formação de uma Comissão Especial  para
tratar  sobre  a  Saúde  da  Mulher  e  Planejamento  Reprodutivo.  Autores:  Vereadora
Professora Denise, Vereadora Profª Diacuiara, Vereadora Regininha, Número de Protocolo:
5316, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 

Lista  de  Presença  na  Ordem  do  Dia:  Filipe  Branco  /  MDB  ;  Fábio  de  Oliveira
Domingues / PSD ; Giovani Bastos Moralles / PATRIOTA ; Julio Cesar Pereira da Silva /
MDB ; Rubilar Borges Tavares Junior /  PSB ;  Júlio César Lamim Martins de Oliveira /
União  Brasil  ;  Jefferson  Bonilha  Mendes  /  CIDADANIA  ;  Nilton  Mendes  Machado  /
REPUBLICANOS ; Rafael de Carvalho Missiunas / PT ; José Antônio da Silva / PSDB ;
Paulo Rogério Mattos Gomes / CIDADANIA ; Rovam Simões Gonçalves de Castro / PT ;
Edisnei  Domingues  Rodrigues  /  PP  ;  Ivair  Domingos  Pereira  Souza  /  MDB  ;  Denise
Rodrigues Marques / PT ; Diacuiara Baranano Souza / MDB ; Maria Regina da Conceição
Moraes / PT 

Matérias  da  Ordem  do  Dia:  1  -  Projeto  de  Lei  do  Executivo  nº  86  de  2022,
ACRESCE ELEMENTO DE DESPESA NO ANEXO DE METAS E PRIORIDADES DA LEI
8.644,  DE  25  DE MAIO DE 2021,  QUE DISPÕE SOBRE O PLANO PLURIANUAL DO
MUNICÍPIO DO RIO GRANDE PARA O QUADRIÊNIO 2022/2025 E NO ANEXO DE METAS
DA  LEI  8.685  DE  24  DE  AGOSTO  DE  2021,  QUE  DISPÕE  SOBRE  AS  DIRETRIZES
ORÇAMENTÁRIAS DO MUNICÍPIO DO RIO GRANDE PARA O EXERCÍCIO DE 2021, E NA
LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL, LEI 8.720 DE 25 DE NOVEMBRO DE 2021, E AUTORIZA O
EXECUTIVO MUNICIPAL A ABRIR CRÉDITOS ADICIONAIS ESPECIAIS, NA SECRETARIA
DE MUNICÍPIO DA CIDADANIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL, NO VALOR DE R$ 218.657,89.
Autor: Prefeito Municipal, Número de Protocolo: 4978, Tipo: Nominal, Sim: 14, Não: 0,
Abstenções: 0,  Resultado: Aprovado Votos Nominais : Filipe Branco -  Sim ;  Fábio de
Oliveira Domingues - Sim ; Giovani Bastos Moralles - Não Votou ; Julio Cesar Pereira da
Silva - Sim ; Rubilar Borges Tavares Junior - Sim ; Júlio César Lamim Martins de Oliveira -
Sim ; Jefferson Bonilha Mendes - Sim ; Luciano da Silva Figueiredo - Não Votou ; Carlos
Miguel Freitas Degani - Não Votou ; Nilton Mendes Machado - Sim ; Paulo Roberto Marin
Roldão - Não Votou ; Rafael de Carvalho Missiunas - Não Votou ; José Antônio da Silva -
Não Votou ; Paulo Rogério Mattos Gomes - Sim ; Rovam Simões Gonçalves de Castro - Sim
; Edisnei  Domingues Rodrigues -  Sim ;  Ivair  Domingos Pereira Souza -  Sim ;  Luciane
Compiani Branco - Não Votou ; Denise Rodrigues Marques - Sim ; Diacuiara Baranano
Souza - Sim ; Maria Regina da Conceição Moraes - Sim ; 2 - Indicação nº 695 de 2022,
Indica ao Executivo Municipal, para que junto à Secretaria competente, seja feita uma
análise para posteriormente ser resolvido um problema crônico de falta de escoamento
das  águas  das  chuvas  no  entorno  dos  hospitais:  Santa  Casa  e  Hospital  Universitário,
usando como referências as Ruas General Canabarro, Visconde de Paranaguá e General
Osório. Autor: Vereador Sgt Rodrigues, Número de Protocolo: 5297, Tipo: Nominal, Sim:
15, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos Nominais : Filipe Branco - Sim ;
Fábio de Oliveira Domingues - Sim ; Giovani Bastos Moralles - Não Votou ; Julio Cesar
Pereira da Silva - Sim ; Rubilar Borges Tavares Junior - Sim ; Júlio César Lamim Martins de
Oliveira - Sim ; Jefferson Bonilha Mendes - Sim ; Luciano da Silva Figueiredo - Não Votou ;
Carlos Miguel Freitas Degani - Não Votou ; Nilton Mendes Machado - Sim ; Paulo Roberto
Marin Roldão - Não Votou ; Rafael de Carvalho Missiunas - Sim ; José Antônio da Silva -
Não Votou ; Paulo Rogério Mattos Gomes - Sim ; Rovam Simões Gonçalves de Castro - Sim
; Edisnei  Domingues Rodrigues -  Sim ;  Ivair  Domingos Pereira Souza -  Sim ;  Luciane
Compiani Branco - Não Votou ; Denise Rodrigues Marques - Sim ; Diacuiara Baranano
Souza - Sim ; Maria Regina da Conceição Moraes - Sim ; 3 - Indicação nº 280 de 2022,
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Indica ao Executivo Municipal,  junto à Secretaria Competente,  que realize estudos no
sentido da colocação de quebra mola na Rua Izidoro Franco, Bairro Castelo Branco. Autor:
Vereador  Repolhinho,  Número  de  Protocolo:  1045,  Tipo:  Nominal,  Sim:  16,  Não:  0,
Abstenções: 0,  Resultado: Aprovado Votos Nominais : Filipe Branco -  Sim ;  Fábio de
Oliveira Domingues - Sim ; Giovani Bastos Moralles - Não Votou ; Julio Cesar Pereira da
Silva - Sim ; Rubilar Borges Tavares Junior - Sim ; Júlio César Lamim Martins de Oliveira -
Sim ; Jefferson Bonilha Mendes - Sim ; Luciano da Silva Figueiredo - Não Votou ; Carlos
Miguel Freitas Degani - Não Votou ; Nilton Mendes Machado - Sim ; Paulo Roberto Marin
Roldão - Não Votou ; Rafael de Carvalho Missiunas - Sim ; José Antônio da Silva - Sim ;
Paulo Rogério Mattos Gomes - Sim ; Rovam Simões Gonçalves de Castro - Sim ; Edisnei
Domingues Rodrigues -  Sim ;  Ivair  Domingos Pereira Souza -  Sim ;  Luciane Compiani
Branco - Não Votou ; Denise Rodrigues Marques - Sim ; Diacuiara Baranano Souza - Sim ;
Maria Regina da Conceição Moraes - Sim ; 4 - Indicação nº 2018 de 2021, Indica ao
Executivo  Municipal  que  determine  à  Secretaria  Municipal  competente,  a  criação  da
“Semana Dona de mim” de prevenção à gravidez precoce no Município do Rio Grande.
Autor: Vereadora Profª Diacuiara, Número de Protocolo: 10800, Tipo: Nominal, Sim: 13,
Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos Nominais : Filipe Branco - Não Votou
; Fábio de Oliveira Domingues - Sim ; Giovani Bastos Moralles - Não Votou ; Julio Cesar
Pereira da Silva - Não Votou ; Rubilar Borges Tavares Junior - Sim ; Júlio César Lamim
Martins de Oliveira - Sim ; Jefferson Bonilha Mendes - Sim ; Nilton Mendes Machado - Não
Votou ; Rafael de Carvalho Missiunas - Sim ; José Antônio da Silva - Sim ; Paulo Rogério
Mattos Gomes -  Sim ;  Rovam Simões Gonçalves de Castro -  Sim ;  Edisnei  Domingues
Rodrigues - Sim ; Ivair Domingos Pereira Souza - Sim ; Denise Rodrigues Marques - Sim ;
Diacuiara  Baranano  Souza  -  Sim  ;  Maria  Regina  da  Conceição  Moraes  -  Sim  ;  5  -
Indicação  nº  694  de  2022,  Indica  ao  Executivo  Municipal,  para  que  através  da
Secretaria competente, estude a possibilidade de realizar a redução da calçada em frente
a Escola Admar Corrêa, localizada na Rua Flores da Cunha, Bairro Santa Tereza. Autores:
Vereador  Fábio  Domingues  -  Fabinho,  Vereador  Sgt  Rodrigues,  Número  de  Protocolo:
5296,  Tipo:  Nominal,  Sim:  14,  Não:  0,  Abstenções:  0,  Resultado:  Aprovado  Votos
Nominais : Filipe Branco -  Não Votou ;  Fábio de Oliveira Domingues -  Sim ;  Giovani
Bastos Moralles - Não Votou ; Julio Cesar Pereira da Silva - Sim ; Rubilar Borges Tavares
Junior - Sim ; Júlio César Lamim Martins de Oliveira - Sim ; Jefferson Bonilha Mendes -
Não Votou ; Luciano da Silva Figueiredo - Não Votou ; Carlos Miguel Freitas Degani - Não
Votou ; Nilton Mendes Machado - Sim ; Paulo Roberto Marin Roldão - Não Votou ; Rafael
de Carvalho Missiunas - Sim ; José Antônio da Silva - Sim ; Paulo Rogério Mattos Gomes -
Sim ; Rovam Simões Gonçalves de Castro - Sim ; Edisnei Domingues Rodrigues - Sim ;
Ivair  Domingos Pereira Souza -  Sim ;  Luciane Compiani  Branco -  Não Votou ;  Denise
Rodrigues Marques - Sim ; Diacuiara Baranano Souza - Sim ; Maria Regina da Conceição
Moraes - Sim ; 6 - Indicação nº 585 de 2022, Indica ao Executivo Municipal que seja
feito um estudo de viabilidade de realização do alargamento e criação de uma pista de
caminhada, no canteiro central da Av. Osvaldo Martensen, localizada no Bairro Parque São
Pedro. Autor: Vereador Giovani Moralles, Número de Protocolo: 4431, Tipo: Nominal, Sim:
14, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos Nominais : Filipe Branco - Não
Votou ; Fábio de Oliveira Domingues - Sim ; Giovani Bastos Moralles - Não Votou ; Julio
Cesar Pereira da Silva - Sim ; Rubilar Borges Tavares Junior - Sim ; Júlio César Lamim
Martins de Oliveira - Sim ; Jefferson Bonilha Mendes - Sim ; Luciano da Silva Figueiredo -
Não Votou ; Carlos Miguel Freitas Degani - Não Votou ; Nilton Mendes Machado - Sim ;
Paulo Roberto Marin Roldão -  Não Votou ;  Rafael  de Carvalho Missiunas -  Sim ;  José
Antônio da Silva - Sim ; Paulo Rogério Mattos Gomes - Sim ; Rovam Simões Gonçalves de
Castro - Sim ; Edisnei Domingues Rodrigues - Sim ; Ivair Domingos Pereira Souza - Sim ;
Luciane Compiani  Branco -  Não Votou ;  Denise  Rodrigues  Marques  -  Sim ;  Diacuiara
Baranano Souza - Não Votou ; Maria Regina da Conceição Moraes - Sim ; 7 - Indicação
nº  677  de  2022,  Indica  ao  Executivo  Municipal  que  seja  feito  estudo  técnico  para
implantação de um redutor de velocidade na Rua Dom Bosco em frente ao Condomínio Par
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Dom Bosco. Autor: Vereador Rogério Gomes, Número de Protocolo: 5080, Tipo: Nominal,
Sim: 15, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos Nominais : Filipe Branco -
Sim ; Fábio de Oliveira Domingues - Sim ; Giovani Bastos Moralles - Não Votou ; Julio
Cesar Pereira da Silva - Sim ; Rubilar Borges Tavares Junior - Sim ; Júlio César Lamim
Martins de Oliveira - Sim ; Jefferson Bonilha Mendes - Sim ; Luciano da Silva Figueiredo -
Não Votou ; Carlos Miguel Freitas Degani - Não Votou ; Nilton Mendes Machado - Sim ;
Paulo Roberto Marin Roldão -  Não Votou ;  Rafael  de Carvalho Missiunas -  Sim ;  José
Antônio da Silva - Sim ; Paulo Rogério Mattos Gomes - Sim ; Rovam Simões Gonçalves de
Castro - Sim ; Edisnei Domingues Rodrigues - Sim ; Ivair Domingos Pereira Souza - Sim ;
Luciane Compiani  Branco -  Não Votou ;  Denise  Rodrigues  Marques  -  Sim ;  Diacuiara
Baranano  Souza  -  Não  Votou  ;  Maria  Regina  da  Conceição  Moraes  -  Sim  ;  8  -
Requerimento nº 280 de 2022, Requer a realização de uma Audiência Pública nesta
Casa,  convocando  a  Administração  com  sede  neste  Município,  Corpo  Técnico,
Superintendência (Pelotas) e Diretoria da CEEE/ EQUATORIAL; para aqui comparecer e
debater assuntos de interesse que estão atingindo diretamente a nossa comunidade e que
estão ligados a esta Empresa. Autor: Vereador Repolhinho, Número de Protocolo: 2969,
Tipo: Nominal, Sim: 14, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos Nominais :
Filipe Branco - Sim ; Fábio de Oliveira Domingues - Sim ; Giovani Bastos Moralles - Não
Votou ; Julio Cesar Pereira da Silva - Sim ; Rubilar Borges Tavares Junior - Sim ; Júlio
César Lamim Martins de Oliveira - Sim ; Jefferson Bonilha Mendes - Sim ; Nilton Mendes
Machado - Não Votou ; Rafael de Carvalho Missiunas - Sim ; José Antônio da Silva - Sim ;
Paulo Rogério Mattos Gomes - Sim ; Rovam Simões Gonçalves de Castro - Sim ; Edisnei
Domingues Rodrigues -  Sim ;  Ivair  Domingos Pereira Souza -  Sim ;  Denise Rodrigues
Marques -  Sim ;  Diacuiara Baranano Souza -  Não Votou ;  Maria Regina da Conceição
Moraes - Sim ; 9 - Indicação nº 693 de 2022, Indica ao Executivo Municipal, junto à
Secretaria competente, que estude a possibilidade de instituir o Programa Farmácia Viva
no Município do Rio Grande, com base na Portaria nº 886, de 20 de abril de 2010, do
Ministério da Saúde. Autor: Vereador Rafael Missiunas, Número de Protocolo: 5290, Tipo:
Nominal, Sim: 14, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos Nominais : Filipe
Branco - Sim ; Fábio de Oliveira Domingues - Sim ; Giovani Bastos Moralles - Não Votou ;
Julio Cesar Pereira da Silva -  Sim ;  Rubilar Borges Tavares Junior -  Sim ;  Júlio César
Lamim Martins de Oliveira - Sim ; Jefferson Bonilha Mendes - Não Votou ; Nilton Mendes
Machado - Sim ; Rafael de Carvalho Missiunas - Sim ; José Antônio da Silva - Sim ; Paulo
Rogério  Mattos  Gomes  -  Sim  ;  Rovam  Simões  Gonçalves  de  Castro  -  Sim  ;  Edisnei
Domingues Rodrigues -  Sim ;  Ivair  Domingos Pereira Souza -  Sim ;  Denise Rodrigues
Marques -  Sim ;  Diacuiara Baranano Souza -  Não Votou ;  Maria Regina da Conceição
Moraes  -  Sim  ;  10  -  Requerimento  nº  412  de  2022,  Requer  a  formação  de  uma
Comissão Especial  para  tratar  sobre a  Saúde da Mulher  e  Planejamento Reprodutivo.
Autores: Vereadora Professora Denise, Vereadora Profª Diacuiara, Vereadora Regininha,
Número de Protocolo: 5316, Tipo: Nominal, Sim: 13, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado:
Aprovado Votos Nominais : Filipe Branco - Sim ; Fábio de Oliveira Domingues - Sim ;
Giovani Bastos Moralles - Não Votou ; Julio Cesar Pereira da Silva - Não Votou ; Rubilar
Borges  Tavares  Junior  -  Sim  ;  Júlio  César  Lamim  Martins  de  Oliveira  -  Não  Votou  ;
Jefferson Bonilha Mendes -  Sim ;  Nilton Mendes Machado -  Sim ;  Rafael  de Carvalho
Missiunas - Sim ; José Antônio da Silva - Sim ; Paulo Rogério Mattos Gomes - Sim ; Rovam
Simões Gonçalves de Castro - Sim ; Edisnei Domingues Rodrigues - Sim ; Ivair Domingos
Pereira Souza - Sim ; Denise Rodrigues Marques - Sim ; Diacuiara Baranano Souza - Não
Votou ; Maria Regina da Conceição Moraes - Sim ; 11 - Requerimento nº 381 de 2022,
Requer que seja concedida homenagem a Banda Silvers, por ser a primeira banda de rock
do extremo sul a participar do programa Show livre em São Paulo. Levando o nome da
nossa cidade e mostrando para o Brasil e para o mundo, através do canal Showlivre no
youtube com mais de 1 milhão de seguidores. Autor: Vereador Filipe Branco, Número de
Protocolo:  4881,  Tipo:  Nominal,  Sim:  14,  Não:  0,  Abstenções:  0,  Resultado:  Aprovado
Votos Nominais : Filipe Branco -  Sim ;  Fábio de Oliveira Domingues -  Sim ;  Giovani
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Bastos Moralles - Não Votou ; Julio Cesar Pereira da Silva - Sim ; Rubilar Borges Tavares
Junior  -  Sim ;  Júlio  César  Lamim Martins  de Oliveira  -  Não Votou ;  Jefferson Bonilha
Mendes - Sim ; Nilton Mendes Machado - Sim ; Rafael de Carvalho Missiunas - Sim ; José
Antônio da Silva - Sim ; Paulo Rogério Mattos Gomes - Sim ; Rovam Simões Gonçalves de
Castro - Sim ; Edisnei Domingues Rodrigues - Sim ; Ivair Domingos Pereira Souza - Sim ;
Denise Rodrigues Marques - Sim ; Diacuiara Baranano Souza - Não Votou ; Maria Regina
da Conceição Moraes - Sim ; 

Assinatura do Presidente da Sessão
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